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КЛАДОВО - Председник Србије Томислав Николић уручио је данас хуманитарну помоћ
угроженима од поплава у селу Грабовица код Кладова истакавши да су сада
најпотребније пумпе за испумпавање воде.

  

  

Николић је новинарима рекао да ће премијеру Александру Вучићу пренети шта је видео у
поплављеним подручјима са којим је, како је подвукао, до сада увек изванредно
сарађивао на отклањању штета и санирању последица од поплава.

  

"Видите и сами да Србија пати ове године због временских непогода какве не памте ни
најстарији. Очигледно је да ово није могло да се предвиди, али мора да се отклони
последица оваквог беса природе", рекао је Николић.

  

Он је додао и да је у Грабовици апсурдна ситуација јер су изграђени насипи како би се
насеље заштитило од Дунава који сада спречавају воду да изађе из села.
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  "Поново нам је потребна солидарност, што више пумпи и стручњака који би те пумпепоставили на права места" рекао је председник Србије и додао да је потребно да себрзо процени штета и да се види колико новца имамо и колико се може одвојити како биљуди до зиме поново били у својим кућама.  Николић је рекао да је немогуће да се свима поправе куће јер то ниједна држава насвету не може, али да могу да се отклоне последице и новчано помогне људима да туштету санирају.  Он је обећао да ће се вратити чим се вода испумпа и повуче и да ће помоћинајугроженијима.  

  "Данас је на Гренланду пао црни снег. Ово се природа потпуно побунила против оногашто јој људи раде" рекао је председник који је пре Грабовице обишао радове наиспумпавању воде из језера које је створила поплава, а у коме има од три до четиримилиона кубика воде.  Стручњаци процењују да ће вода из тог језера бити испумпана за 20-ак дана.  Председник општине Кладово Радован Арежина рекао је да се троје људи води каонестало, да су у овом тренутку најпотребније пупме и додао да војска помаже и да ћеускоро доћи у Грабовицу како би помогла и угроженом становништву.  Николић је угроженима уручио помоћ од 15 тона воде, 10 тона кондиторских производа,конзервиране хране и хране за бебе, 10 тона хигијенских производа и пелена за бебе ипет тона гардеробе и ћебади.  (Танјуг)  
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